

譚鐵牛訪保良局 交流教育讚服務

香港文匯報訊 中聯辦副主任譚鐵牛15日前往香港主要慈善辦學團體保良局走訪訪問，與保良局主席郭羅桂珍、第一副主席陳細潔等管理層及教育事務總主任、屬校優秀校長代表等座談交流。譚鐵牛讚揚保良局悠久的辦學歷史和

光榮傳統，以及「保赤安良」、服務社會的崇高精神，希望保良局加強屬校教師培訓引導，推動教學改革、深化與內地教育交流合作、培養「德才兼備」的優秀學生，更好地服務國家和香港社會發展。

譚鐵牛副主任(前排左四)與保良局董事會成員合影。



香港文匯報訊(記者 子京)杭州旅港同鄉會日前在北角富臨皇宮舉行2017年度會員大會暨新春聯歡晚會。杭州市委副書記馬曉暉，市政協副主席、市委統戰部部長董建平，市委統戰部副部長徐祖德，中聯辦科技教育部部長李魯、社團聯絡部副部長黎寶忠、青年工作部副部長楊成偉、港島工作部副部長陳旭斌，浙江省同鄉會聯合會會長詹耀良、永遠名譽會長車越喬，以及該會會長徐道睦、全體執行理事、鄉親會員逾1,100人出席盛會。

會上，徐道睦作會務報告，指去年鄉親們在理事會和義工組的帶領下，參加了「反港獨、撐釋法」集會，積極參與選委會和功能性組別的選舉、支持愛國愛港人士，為促進香港社會穩定作出貢獻。該會還組織幹事會員往杭州G20會場和雲南考察，組織會員往中山等地旅遊和會員一日遊，慰問多位老弱帶病的鄉親，更新同鄉會網站和建立微信公眾號，促進鄉情鄉誼和家國情懷。

徐道睦特別祝賀該會榮譽會長徐立之榮獲特區政府授予大紫荊勳章、名譽會長陳伯滔榮獲杭州市榮譽市民稱號。

展望2017年，徐說，不論面臨多大的挑

杭州鄉會辦會員大會暨春晚

馬曉暉董建平徐祖德李魯黎寶忠楊成偉陳旭斌等赴會 徐道睦報告會務



杭州旅港同鄉會舉行2017年度會員大會暨新春聯歡晚會。

戰，有家鄉做堅強後盾，有中聯辦的關心和指引，新的一年必將更美好，香港也必將有穩定持續的發展，我們的的生活也必將更幸福美滿。

馬曉暉肯定鄉親貢獻

馬曉暉向旅港同胞表示慰問，肯定鄉親為

香港繁榮穩定所作出的努力，以及為家鄉建設作出的積極貢獻。他介紹了杭州2016年所取得的令世界矚目的輝煌成就。特別是G20峰會在杭州的成功召開，更向世界展現了「西湖風光、江南韻味、中國氣派、世界大同」的理念，得到了習近平總書記的高度肯定和讚揚。

他說，2017年將以市委第十二次黨代會描繪的藍圖，向「加快城市國際化，建設獨特韻味別樣精彩世界名城」目標奮鬥。

馬曉暉祝願同鄉會會務昌隆，鄉親再創輝煌，攜手把香港和杭州建設得更美好。該會榮譽會長徐立之、永遠名譽會長徐起

網，名譽會長吳耀明、胡安寧、胡惠康、馬仁德、湯海苗、程嘯濤、邊亦平、戴雲法、嚴志明和名譽副會長姚達、曹翠、顧梓昆等赴會。

會上還表彰32位優秀義工，並舉行聯歡晚宴，安排精彩歌舞和抽獎助興，場內洋溢歡樂熱烈的氣氛。

十面埋「服」賽啓動 創新社服惠社區

香港文匯報訊(記者 鄧學修)願景基金會、香港齊心基金會合辦的「十面埋「服」創新社會服務大賽2017」，今年以「實現夢想，服務香港」為主題，共有5隊學校隊、11隊公開隊入圍參賽。他們將以教授傷健者潛水、培訓聾啞人士為甜品大師、芳香治療自閉兒童、廢物回收App等服務社會上有需要的人，推動社會各界策劃創新社會服務，並將愛意傳到社會上每一個角落。

活動日前假香港四邑商總會黃棟珊紀念中學舉行啟禮，中聯辦九龍工作部副部長劉國強、深水埗民政事務專員李國雄、民政事務局長政治助理徐英偉蒞臨主禮。

願景基金會主席甄韋喬致辭時表示，該會成立於2010年，至今服務人數多達9萬人

次，希望透過多元的活動，鼓勵和感染不同的人士、團體和企業參與社會服務。他續指，「十面埋「服」」是該會的品牌項目之一，而今年希望能夠精益求精，要求各參賽隊伍擁有創新的社會服務，藉此讓服務越來越優秀，所推行的社會服務越來越創新。

劉國強讚揚整合資源服務社群

劉國強讚揚該會的服務扎實，有效整合社會上不同的資源，吸引和鼓勵越來越多不同的義工團體參與，透過創意和務實工作在社會上傳達愛意，服務有需要的社群。

他並強調，義工服務是非常有意義的事情，義工利用自己的金錢、時間和精力來服務社會，讓愛意傳達至社會各個階層，是



甄韋喬、劉國強等賓主持啟禮儀式。

「贈人玫瑰，手有餘香」的事情，希望各義工能夠持之以恆，感染更多的人參與義工工作，進一步推動社會和諧共處。

比賽將以服務的原創性和創新性、是否有有效善用資源、服務受眾人數、社會迴響程度，以及能否達至「實現夢想，服務香港」作

為評分標準，兩個組別各設冠亞季3個獎項，各隊伍將於3月至4月間展開服務並提交報告，得獎名單將於5月中的頒獎禮公佈。

金長征一行到訪



浙江省統戰部常務副部長金長征一行昨日到訪香港大公文匯傳媒集團，受到集團董事姜亞兵等的熱情接待。

陳江風一行到訪



浙江省港澳辦副主任陳江風一行昨日到訪香港大公文匯傳媒集團，受到集團董事姜亞兵等的熱情接待。

潮屬兩會美國潮商會 締結友好協會

香港文匯報訊(記者 子京)由美國潮商總會主席團主席歐佳霖任團長、主席團主席陳育昭任執行團長的龐大代表團，日前到訪香港潮屬社團總會及香港潮州商會，與兩會首長就香港和美國兩地潮商和鄉親未來多層面合作交換意見。

其間，潮州商會和美國潮商總會舉行隆重的締結友好協會儀式。

陳幼南介紹潮屬活動

潮屬社團總會主席陳幼南發言指，美國潮商總會成為連結美國、內地、香港三地的平台，不單為香港和美國的潮商提供了各個行業的服務，更起到聯繫中美、中外經貿交流和文化交往重要橋樑的作用。

他向美國鄉親介紹了近期活動，包括潮州節、孟蘭文化節、「潮拚天下」頒獎禮、「賞心樂食Together」

等贏得口碑。

潮州商會會長胡劍江表示，商會與美國潮商總會締結為友好協會，相互之間將展開新的全面合作關係，這是商會重要里程碑，也是在新歷史背景中，全球潮屬社團和鄉親的一個耀眼光點。

美國潮商總會去年在美國成立，團結了全美各州的潮州會館、工商企業及潮籍人士。

歐佳霖表示，兩會締結為友好協會，必將鼓勵和推動全球潮人更同心合力，爭創更大成就。

出席會面尚有代表團榮譽團長林少華，名譽團長王丹，顧問單虹、陳少斌、翁漢豐、莊佩源，領隊林銘等。潮屬兩會首長尚有蔡行濤、張成雄、陳賢豪、許瑞勤、張仲哲、方平、鄭敬凱、蔡少偉、李焯麟、吳哲歆、林鎮洪、蔡敏思等。



潮屬總會與潮州商會首長與美國潮商總會訪問團合照。

九龍社聯黃大仙委會團拜

香港文匯報訊(記者 子京)九龍社團聯合會黃大仙地區委員會、東九龍居民委員會、東九龍居民委員會有限公司日前舉行丁酉年新春團拜酒會。中聯辦九龍工作部副部長劉國強、黃大仙民政事務專員江潤珊、黃大仙區議會主席李德康、黃大仙及西貢區福利專員伍莉莉等蒞臨主禮，與一眾黃大仙社區各界友好品茗暢聚，共慶新春。



九龍社團聯合會黃大仙地區委員會新春團拜，賓主合影。

家」。今年是香港回歸祖國20周年紀念，該會將舉辦一連串慶祝活動，與民同歡。

東九龍居民委員會主席何漢文表示，今年是該會創辦60周年紀念，將以「凝聚居民心，同築社區夢」為慶祝口號，意指堅持該會精神，團結群眾，共建理想社區。他續說，「社區

夢」是響應國家提倡的「中國夢」理想，以社區為基礎，將「社區夢」拼湊成更偉大的「中國夢」。

當日社區各界雲集，立法會議員李慧琼、黃國健、謝偉俊、何啟明，多位黃大仙區議員、商界及社區領袖都有出席酒會。